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Шановний пане Сергію!

У Головному управлінні соціальної підтримки, в межах повноважень, 
розглянуто Ваше звернення, яке надійшло на електронну адресу Міністерства 

оборони України стосовно можливості надання статусу учасника бойових дій 

військовослужбовцям, які виконують бойові завдання з бойового чергування, 
пошуку, виявлення, обстрілу повітряних цілей противника в складі бойової 
обслуги ЗРК, засобів БПНО, МВГ за межами районів ведення бойових дій.

За результатами опрацювання інформую.
Підставою для надання статусу учасника бойових дій є довідка за 

формою згідно з Додатком 6 до Порядку надання та позбавлення статусу 

учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, 
забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 
військовою агресією Російської Федерації проти України затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413 (далі – 

Довідка), виданим командиром (начальником) військової частини (органу, 
підрозділу).

Зазначена Довідка видається на підставі не менш як одного з таких 

документів: бойових донесень, журналів бойових дій (оперативних завдань, 
ведення оперативної обстановки), вахтових журналів, польотних листів, книг 
служби, наказів про залучення до таких заходів, відомостей про виконання 
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розвідувальних заходів, або довідка про обставини травми (поранення, 
контузії, каліцтва).

З повагою

Начальник Головного управління соціальної підтримки
полковник        Олег РОГАЛЬ
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